TABLEAU DES ACQUISITIONS
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p.25 2R ternaire avec lialsons, décomposition ternaire P40 1M2 2 aug.
P28 IM3 binaire aveeT: Js (¥ p.42 2M3 mode mineur,
p.31 384 syncopedJ [ syncopara ST tans relatifs et homonymes
s sk Nl T30 posmam st

renversement des intervalles

JTTNIT I AN TR 6 gms vaciors parait et ses semmersements,
p.55 3R pulsation dlas “hifiriges Tacconk:
p.64 3M3 déchiffrage chanté

p.65 aR1 j\ﬁuu\..:: T3 25 B0 5T o ama 7w

lmFJ P73 4M2 7 de dominante
P69 4R2 ternaire p.76 4M3 cadences (parfaite, demi)
p78 Ry + SR ) B - AL p.86 SM1 cléd'Ut
p.82 sR2 [ p.BE 5M2 Iaccord du IV degré

P84 SR3 rythmes et mesures indgaus
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CHAPITRE 3  pyrumiaue

B Ternaire avec monnayage en doubles croches

Le monnayage rythmigue consiste a remplacer une valeur rythmigue par T6

plusiours autres plus courtes, comme 2 par ip) Ainsi, & partir do.

MﬂMIlHIJ:j JJ J:J.e«.

1a) Réservoir rythmique (et sommaire des textes suivants).

A faire en bloc ou au fur et 3 mesure...

1b) % Wolfgang Amadeus Mozart {1756-1791) Quatuor & cordes n* 17 K. 458, I

Allegro vivace assai

Traditionnel occitan La Caille

et allant
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Diga - me, wnmor, b ca < lha, Ont as ko min?  Dig - me mamor. s cac e, Ont s o

T -
niu? A - val dedins ln pra-ds, Lo long del— ris! A - val, de-dins la pra-ds, Lo lng del riu! Diga

Dia-mai, mumoir fa Caille, o est lon aidd ! — Libas, dans ia proirie, e long iy ruisseou.
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PC Deux et deux font trois

1h) Joseph Woelfl (1773-1812) Valse (6 Waltzer vor ¢ Hande, n* 3)
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Louis-Julien Clarchies (1769-1815) Valse (Recueil 16, Waltzer n® 10}
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CHAPITRE 4

La septiéme

La septiéme est Pintervalle de 7 notes. Elle peut &ire mineure ou Mafeure.

MELODIOUE

T22
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décamposition ﬁ £ ===
diatonique e =
4 tons + x demitons 5tons « 1 demitons.
5016 deml-tans soit 1 demi-tons
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Traditionnel frangais Maman les p'tits bateausx

Entourez et nammez les 7
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Ma - man les ptits ba - teaux @Qui vent sur Teauw Ont - ils  des jam - bes? Mais
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oux, T font le tour du mon - de. Mais comme ln Terre est ron o de, [ re.viennentcher  eur

Neumes & transposer sur chaque degré de la gamme : a. en montant, b. en descendant.
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Dans les deux textes suivants, chantez le théme et entourez les 7 en donnant leur qualification (M ou m).

Wolfgang Amadeus Mozart (1756-1791) Quatuor & cordes n® 1 K. 8o, 11l

£

Ambroise | F. Berthel {XIX*s.} Ce qu'on dit et ce qu'on pense

Dictée mélodique (jusqu’s la mesure 8), Entre les mesures 16 et 24, entoures les septiémes, sixtes, quintes,
quartes, tierces, et donnez leur composition (nombre de tons et de demi-tans les composant) et qualification
(majeur, mineur ou juste).

Allegro o .
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On  wa faire un pou de mu - si-gue. Di - tes-nous doncmam’ zell’ Ca - pra De
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ool - e, e chant en - thu - mé  mi - mu - lant Comme of -l ti-r & A - ool le En
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é-cor-chant un air tou-chant,  Bh bien wi-ci la dif-fé - ren - co De cequion dit & co guon pen - s
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@E Reconnaissance d'intervalles

1 2 3 4 5 6 7 B
LA LEAUIN O ORI
L m L m e m| (R Um »Lm I dm 7Ll m L m
Ll w [ je@Ee e @n ] M L m I m dm

L'accord de septiéme de dominante se construit & partir d'un accord parfait an T23
Majeur, en y rajoutant une tierce - c'est-h-dire en empilant trois tierces
(successivement Majeure, mineure ot mineure . -
Par rapport & sa basse, I'accord de septiéme de dominante se compose
d'une 3 M, une 5" J et une 7* m.
v

‘Comme son nom I'indique, cet accord est présent sur le v* degré (dominante) Ol b1
et appelle I'accord du I degré (tonique) de la tonalité dans laquelle on se trouve. 1

._5 Ve—= 1

San chiffrage complet serait E , dans lequel le « + » indique que |a 3** est la Sensible ;

on derit usuellement F—g—

San chiffrage anglo-saxan est €7,

Traditionnel allemand Willst du mich nicht lieben

On peut se séparer en plusieurs graupes pour faire la mélodie et 'accompagnement.
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Willst du  mich  denn  nicht mehr L hen © s kamnst  dus [
= = = e L — = — -
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ich werd mich__ drum  nicht be ¢ tri ben  undkamn le . ben__ ganz al - lein

St e me veux phas misimer, olors tu peur foisser tomber ! Je ne mien feral pas, el peux vicre tout seul,

En les chantant/jouant d'abord, construisez des accords de Septiéme de deminante sur chacune des
dominantes proposées.
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